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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 جاهای خالی را پر کنید

 مقاومت الکتریکی یک رسانای فلزی با ............ آن، نسبت وارون دارد.

 خود خاصیتی ایجاد می کند که به آن ............ می گویند.یک بار الکتریکی در هر نقطه از اطراف 

 کند انرژِی پتانسیل الکتریکی آن ......... می یابد. حرکت اگر بار مثبت در جهت میدان الکتریکی

 در جسم رسانا بار الکتریکی روی سطح .................. توزیع می شود.

  ............ می ماند و ظرفیت خازن ............ می یابدخازنی را از مدار جدا می کنیم بار الکتریکی 
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 درست و غلط بودن عبارت های زیر را مشخص کنید.

 اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو نقطه وابسته به اندازه و نوع بار الکتریکی است.

 با افزایش اختلاف پتانسیل دو سر خازن ظرفیت افزایش می یابد.

 نیرو در خلاف جهت میدان وارد می شود.بار مثبت  بر

 نیروی الکتریکی بین دو جسم باردار هم اندازه و خلاف جهت هم هستند.

 مقاومت الکتریکی به جریان و ولتاژ وابسته است.

 پتانسیل الکتریکی در تمام نقاط جسم رسانا یکسان است.
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از هم دور  1/0mو سپس تا فاصله  را باهم تماس می دهیم q2=4ncوq1=-11nc بارهای الکتریکیدو گوی رسانا و یکسان به 

 می کنیم.

 بار الکتریکی هر گوی چند کولن می شود؟ آ(

 تعداد الکترون های جابجا شده را بدست آورید.ب( 

 

1 

4 

برآیند نیروهای ند.  ا الزاویه قرار گرفته قائم q0=4µc و q2=0µc مثلث رأس سه در، الکتریکی بار سهq1=2µc در شکل زیر، ،

  رحساب کنید. )با رسم شکل(بر حسب بردار یکه  q2  وارد بر با
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5 
است چقدر این دو بار از هم دور شوند تا نیروی  22Nبرابر با  01cmدر فاصله ی  q1, q2 دو بار نقطه اینیروی الکتریکی بین 

 شود؟ 0N بینشان 
1 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

  ریاضییازدهم  مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 یردولتی دخترانه سرای دانش واحد  فلسطیندبیرستان غ

 0311 -0011سال تحصيلی  اول نوبتترم  پایانآزمون 

 فیزیکنام درس: 

 شادی غفاری نام دبیر:

 31/3111 / 31 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 11:11  ساعت امتحان:

 دقیقه 331.مدت امتحان : 
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 به دارد، قرار نارسانایی ٔ  پایه روی که را بار الکتریکی بدون فلزی ٔ کره یک

 چه که توضیح دهید دلیل ذکر با .کنیم نزدیک می بارداری آونگ الکتریکی

 .افتد می اتفاقی

 
1 
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 به دارند، قرار هم از cm 1/1ٔ  فاصله در q مثبت  یکسان بار 2/2g جرم  به مشابه گوی دو رو، روبه شکل در

 .است مانده معلق حالت به بالایی گوی که طوری

 .آورید دست به را q بار یاندازه  )الف

 ؟است چقدر گوی هر از شده کنده های الکترون تعداد ) ب
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 ٔ نقطه تا اگر B نقطه تا ٔ   A  ٔ  نقطه از نخست سپس و  112N/C ×0/1 الکتریکی میدان در راq = +21nC بار  زیر، شکل مطابق

C کنیم. می جا جابه BC =1/41m و AB =1/21m است باشد،مطلوب: 

 بار بر وارد الکتریکی نیروی  )الف 

 دهد، می انجام جایی جابه این در الکتریکی نیروی که کاری )ب

 .جایی جابه این در الکتریکی پتانسیل انرژی تغییر )پ

 

2 
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 کند.میکرو فارادی ذخیره می  661ولت در یک خازن  001مدار یک فلاش عکاسی انرژی با ولتاژ 

 آ( انرژی ذخیره شده در خازن چند ژول است؟

 میلی ثانیه این انرژی آزاد شود توان مصرفی فلاش چند وات است؟ 0ب( اگر در مدت 

2 

 1 ؟ کشد تا خالی شود می طول چقدر سازد، فراهم را  A 2 متوسط جریان باتری این اگر .است Ah  21 ، خودرویی استاندارد باتری 11

11 
است.بار الکتریکی موجود در کره چند میکرو کولن  2µc/cm2سانتی متر، 6بار الکتریکی کره ای فلزی به قطر چگالی سطحی

 است؟
1 

 رشته این مقاومت  است  Ω 44برابر (° C 1211دمای( روشن حالت نیکروم در جنس از که کن برشته یک درونی ٔ  رشته مقاومت 12

 .)شود پوشی چشم دما تغییر اثر در رشته قطر و طول تغییر از(است؟ چقدر ° 21C دمای در
5/1 

13 

مطابق  A , Bر مقاومت های جریان برحسب اختلاف پتانسیل  دوسنمودار شدت 

 است؟  Aچند برابرBشکل رو به رو است . مقاومت 
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 نمره 01جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 
است . مقاومت آن چند اهم 1mmو شعاع داخلی  0mmو شعاع خارجی آن  2/4mطول یک رسانای لوله ای شکل توخالی برابر  

 (= 0Ω.m ⍴ , π0-11 ×2/0=است؟) 
1 

 1 سیمی مسی را آنقدر می کشیم و طول آن دو برابر می شود مقاومت الکتریکی  سیم چند برابر می شود. 15
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

      ثابت -ثابت                  خارجی کاهش                               میدان الکتریکی     سطح مقطع                         1

                         ص            ص                       غ                                         غ            غ                                              غ 2

3 

    آ(      

 q/1= q/2= 
q1+q2 

2 
                    q/1= q/2= 

−11+4 

2 
= −0𝑛𝑐 

q=ne           2×11-9  =𝑛ب(  × 1.6 × 11−19                              

𝑛 = 4.022 × 1111  

4 

F=k 
|q1q2|

r2   

 x=0cm                  sin 01 =
𝑥 

6
         

F02= 91
|4×0|

(0√2)2 = 61𝑁 

F12= 91
|2×0|

02 

 

F12+F02 =-61i−𝑗 

 

5 
F2

F1
=

𝑞1
′𝑞2

′

𝑞1𝑞 2
× (

𝑟

𝑟′)
2
     

22

0
= (

𝑑

01
)

2
                                    

d= 91cm 

 آونگ به سمت کره فلزی جذب می شود زیرا بر اثر پدیده القا بار روی سطح کره فلزی القا می شود. 6

7 
Mg=FE                            2/2×11-0×11= 91 

|𝑞2|

1
                q=1.6×11-2             

 
q=ne                                       1.6×11-0 =n 1.6×11-19                n=1111                  
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 =F=qE                                 F  2-11×4=112×0×9-11×21آ(   

 WAC=WAB +WBC                                                                                                  )ب 

   W =qE(ABcos𝜃 +BC cos𝜃 = 21×11-9×0×112(1/2cos9101/4cos101)=-1/16×11-2 J 

 
W=-∆UAC                            ∆UAC = 1/0 J                                         )پ                                     ) 

 

9 
u =

1

2
 𝐶𝑉2= 

661×0012

2
= 02/902𝑗 

P =
𝑊

t
                         P =

02/902

1/110
= 11929111 

11  I =
q 

t 
                 2 =

21

t
           𝑞 = 11h       

                  

11 σ =
𝑞

A
                2 =

𝑞

22
                  q= 102µc 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
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12 
R = 𝑅1(1 + α  ∆T)                44 = 𝑅1 (1 +

1

1114
 1101) 

R1=11Ω       

13 𝑅𝐴

𝑅𝐵
=

𝑉𝐴 

𝑉𝐵
=

𝐼𝐵

𝐼𝐴
                        

𝑅𝐴

𝑅𝐵
=

6 

12
 

14 

R = ρ
L

A
                     A=πr2          A= 0(9-1)=24mm2     

R =
2
0

×  11−0

2
4

24 × 11−6 = 1/20Ω 

 
 

15 
A2=

𝐴1

2
                

𝑅𝐴

𝑅𝐵
=

𝐿𝐴 

𝐿𝐵
×

𝐴𝐵

𝐴𝐴
           

𝑅𝐴

𝑅𝐵
=

2𝐿 

2
=

𝐴1
𝐴1
2

 
=4 

 

نام و نام خانوادگی مصحح :    امضاء:    
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